
～ご挨拶～
酷寒のみぎり、吹きすさぶ北風がいっそう身にこたえる時期となりました。皆様におかれまして

は、ますますご健勝の由、何よりと存じます。
西尾市議会の12月定例会では、11月から申請を受け付けている省エネ家電購入補助事業への一般

会計補正予算等、全ての議案を慎重審査し可決して閉会しました。
一般質問では、カーボンニュートラルへの対応等、２議題15項目の一般質問を行いましたので、

お時間ございましたら市ＨＰやＱＲコードの動画配信にてご確認頂ければ、幸いです。
皆様にとりまして本年が幸多き年でありますよう、お祈り申し上げます。
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その他一般質問の内容については、西尾市ホームページ内の市議会動画配信サイト、もしくは
ＱＲコードからお時間のある時にご確認ください。（http://www.city.nishio.aichi.jp/）

カーボンニュートラルへの対応ついて！
私の思い

ＰＰＡモデルは、初期費用をかけずに設備の導入ができる
こと、メンテナンス費用も設置事業者が負担することなど
経済的な負担が軽減されることやカーボンニュートラルに
繋がる取組であり、導入に向けた検討が必要と考えます。

本市への太陽光発電ＰＰＡモデル導入に期待します！

チャットＧＰＴ・ＤＸ推進について！
私の思い

今後のチャットＧＰＴ・ＤＸ推進の取組に期待します！

チャットＧＰＴは、文章を作成する上で表現の幅を広げることや文章の要約、翻訳
ができるなど、通常では多くの時間や労力を費やす業務が短時間に回答を得られる
ことが最大のメリットであり、今後、本市への導入が必要と考えます。

【太陽光発電ＰＰＡモデル】
PPA事業者が、法人が所有する土地(遊
休地や屋根上など)に無償で太陽光発電
設備を設置し、そこで発電した電気を
法人が買い取って使用する取組の略称。

Ｑ１ Ａ１
ＰＰＡモデルは、比較的新しい方法と認識しており、
近隣市でも導入したいという情報はないが、今後導入
事例も増えてくることが予測される。
また、事業者からの提案も受けているので、導入に向けて
前向きに調査研究していく。

太陽光発電ＰＰＡモデルは、二酸化炭素
排出削減や脱炭素実現だけでなく、電気
代削減など大きな効果が期待できるため
本市への導入に向けた検討が必要と考える
が、どのようか。

一 般 質 問 回 答

Ｑ１ Ａ１

Ｑ２ Ａ２
業務のシステム化や効率化を図るためのアプリを作成で
きるノーコードツールの導入や、帳票の校正などの業務
で時間短縮やヒューマンエラーの防止を図るデジタル校正
ツールの導入を検討している。

チャットＧＰＴ導入に向けた本市
の考え方はどのようか。

ＤＸは、デジタル技術を活用して
業務効率化やコスト削減などが期待
できるが、今後導入を予定している
ＤＸ推進の取組はどのようか。

一 般 質 問 回 答

導入検証チームにおいて導入と判断した際には、ガイド
ラインの作成など、適切な運用に繋がるよう準備を行い、
令和６年度以降の早い時期に導入していきたいと考えている。



～くらしの相談～
地域の困りごと、市政に対するご意見・ご要望等ありましたら
お気軽に「犬飼勝博くらしの相談」をご利用ください。
ＴＥＬ：０５６３－５５－１１６７ ＦＡＸ：０５６３－５５－１９０９
ブログで活動報告をしていますので、お時間がありましたら是非ご覧ください。

犬飼勝博 検索 ホームページからも受け付けております。

（ＨＰのＱＲコード）

お知らせ：デンソーエアリービーズの試合情報（西尾大会）

連合愛知三河中地域協議会の要望書を市長に提出

犬飼かつひろ 主な活動報告 10月～12月

10/6三河中地協街頭活動 11/6 ﾕﾀｶ議協山口ｸﾞﾙｰﾌﾟ研修会 11/12 アイシン機工社会貢献活動 12/9 ﾄﾖﾀ労組衣浦支部春取研修会

要望事項（６本柱）

１．ポストコロナ政策（４項目）
２．雇用・労働政策（９項目）
３．教育・医療・福祉政策（２１項目）
４．暮らし政策（１９項目）
５．地域・行政改革政策（７項目）

６．三河中地協への諸活動への助成
（１項目）

10/2 連合愛知三河中地域協議会

連合愛知三河中地域協議会は、組合員はもとより広く働く者、住民全体の生活向上と地域経済の持続
的な発展に向け、「働くことを軸とする安心社会」の実現を目指して重点要望書の取りまとめを行い
ました。１０月２日に、当面の行政施策及び令和６年度行政予算への反映を目指して、中村市長へ要
望書を提出致しました。

要望項目が行政施策・令和６年度行政予算へ反映されることに期待します！

デンソーエアリービーズは、西尾市を本拠地とするデンソーの女子バレーボールチームです。
2017年に西尾市とホームタウンパートナー協定を結び、相互協力による地域振興・スポーツ振興の
取り組みを行っています。市イベントである「西尾祇園祭」への参加や、バレーボール教室を開催
するなど、市の事業に積極的に貢献しています。

（QRコード）
※詳細はＱＲコードにてご確認願います。

V.LEAGUE DIVISION1 WOMENにはトヨタグループからデンソーエアリービーズとトヨタ車体クイン
シーズが参戦し、熱戦を繰り広げています。みんなで両チームを応援しましょう！

会場　 日程 試合開始 対戦カード

2/3(土) 12:00 岡山シーガルズ

2/4(日) 12:00 ﾌﾟﾚｽﾃｰｼﾞ･ｲﾝﾀｰﾅｼｮﾅﾙｱﾗﾝﾏｰﾚ
西尾市総合体育館

吉良町友国地内の県道317号線にて、道路の轍により、
雨天時に車道側から歩行者に雨水が飛散する。

⇒道路修繕を行いました。

善明町地内の善明工業団地交差点にて、間違えて左折
レーンに入り、あわてて直進レーンに戻る車により側

面衝突事故の恐れあり。 ⇒注意喚起の看板を設置。

くらしの相談（皆さんからの要望に対応しました）


